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1) How much of the syllabus was covered in the class? (aat fch ér cc 

80 responses 

Maratha Vidya Prasarak Samaj's, Karmaveer Raosaheb Thorat Arts and Commerce College, Vani, Tal.Dindori, Dist.Nashik St. 

80 responses 

47.5% 

80 responses 

71.3% 

42.5% 

2. How well did the teachers prepare for the classes? (frG qoA Ft 
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as (fr&Th |U 

coPcomme 
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students (314T HFH 
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course 
outcomes and programme outcomes. (r6i Horer Tas FU0r farg 
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with 
providing right level of challenges. (raTh H14¢UT qut artTHe HigT 
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 
experiential learning, participative learning and problem solving 
methodologies for enhancing learning experiences. (#ET/fAAT facuit 
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life U CoP 
skills and employability skills to make you ready for the world of 
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is 
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching 
- learning experience in your institution. (314-4T F0Fr farUT / frT 
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